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Poštovani, 

 

NASHA j.d.o.o. osnovana je u studenom 2018 godine. Prije osnutka podnesen je 

zahtjev za samozapošljavanje u HZZ-u u Vukovaru te smo ja Zlatan Molnar i moj 

partner Mario Heraković s kojim dijelim udio u firmi 50/50 dobili odobrenje  te sredstva 

za samozapošljavanje  ( 110.000 kn, 55.000 svaki ). Nakon toga smo otvorili navedenu 

firmu te smo s odobrenim sredstvima uplatili najam lokala od godinu dana u Umagu u 

kojem smo obavljali ugostiteljsku djelatnost. Zbog komplikacija oko preuređenja te 

papirologije vezane za otvaranje lokala počeli smo s radom u veljači 2019  godine i 

uredno smo odradili posao do kraja sezone bez ikakvih kazni od strane inspekcijskih 

službi što je bio i jedan od uvjeta za samozapošljavanje. U studenom 2019 godine 

nakon godinu dana od osnutka na HZZ-u su nam provjerili da li smo uredno odradili što 

se od nas zahtijevalo gdje je ustanovljeno da jesmo te su nam vraćene bjanko 

zadužnice. 

 

U prvoj godini rada puno smo ulagali u lokal i marketing tako da nismo ostvarili 

profit jer plan je bio da u pet godina na koliko je bio potpisan ugovor ( s prednošću 



sljedećeg najma na još pet godina ),dvije godine ulažemo a onda na osnovu postignute 

kvalitete uz daljnja manja ulaganja počinjemo ostvarivati značajniji profit. I moramo se 

pohvaliti da smo prvu godinu jako dobro i uspješno odradili što je bilo prepoznato od 

strane domaćih I stranih gostiju te smo puni optimizma iščekivali 2020 godinu. 

 

S obzirom na situaciju u 2020 godini koja je opće poznata nismo mogli nastaviti 

sa našim uspješnim prošlogodišnjim radom. Nakon karantene bilo je pre malo vremena 

a i manje više nemoguće organizirati radnike te posao općenito a i za nas neisplativo jer 

u dva mjeseca sezone koliko je ostalo do kraja od završetka karantene ne bismo 

prikupili dovoljno sredstava za najam lokala i ostale troškove te smo nažalost morali 

odustat. Partnera Maria smo odjavili te je on otišao na rad u inozemstvo a ja sam još 

uvijek ostao zaposlen s nadom da će se situacija promijeniti te da ću u budućnosti 

nastaviti sa radom. Kako se situacija nije promijenila na bolje nego na još gore 

prihvaćam vaš prijedlog za stečaj te želim što bezbolnije završiti ovu priču i zatvoriti 

firmu. 

 

Što se tiče imovine firme robne zalihe smo podijelili ja i partner jer im je isticao 

rok trajanja i ne bi više bile upotrebljive. Sredstva koja smo uložili u lokal ostala su u 

lokalu jer su dio lokala i ne možemo ih uzeti. Jedina pokretnina koja je bila je bio moj 

osobni automobil Suzuki Swift 1999 godište koji nam je služio za nabavu i dostavu         

( automobil nije kupljen od strane firme nego je moj osobni automobil koji sam prepisao 

na firmu iz razloga da možemo pravdati troškove za gorivo) koji je zbog lošeg stanja 

neregistriran te odvezen na otpad. 

 

S obzirom na situaciju želim prihvatiti vaš prijedlog za stečaj a i moram vam 

napomenuti da sam u jako lošem financijskom stanju jer nisam radio godinu dana te bih 

vas molio da što bezbolnije riješimo ovu situaciju. Unaprijed hvala. 

 

 

S poštovanjem, 

              Zlatan Molnar 

 

 

 


